Resumen “nuevas formas de comunicación en la red” encuentro de Yon Goicoechea con blogeros.

14/07/2008
Las formas de comunicación mediante la red han supuesto un cambio exponencial en las estructuras organizativas. El movimiento estudiantil venezolano se ha valido de estas formas de comunicación para complementar las formas de comunicación más convencionales. 

La identificación de los canales válidos para la comunicación del público objetivo es la clave para conseguir una comunicación satisfactoria. El objetivo principal del movimiento estudiantil fue al principio llegar a todos los estudiantes, para ello diagnosticaron que el canal eficaz para esta comunicación era principalmente la internet y los DVDs 
Los jóvenes venezolanos, en su mayoría, no escuchan los noticiarios, ni leen los periódicos, pero casi a diario consultan su correo electrónico, recurso al que incluso los jóvenes más pobres tienen acceso. Con este diagnóstico, el liderazgo natural de algunas personas del movimiento estudiantil y la estructura en red, posibilitada por el sistema de representación estudiantil universitario, determinaron que cada objetivo del movimiento requería una estrategia:
· Comunicación interna: utilizaron hotmail y aquellos que disponían de ellas, blackberries. Aseguraban el secreto de la comunicación por el volumen de intercambio que se generaban.

· Convocatorias de manifestaciones: mail, sms y facebook. La manera más efectiva de convocar con rapidez. Habían generado una matriz de comunicación de 1x10, de manera que cada persona que recibía la convocatoria se la hacía llegar a su vez a 10 personas más. Estos sistemas consiguieron convocar a 3000 personas en 5 minutos. 
· Divulgación de ideas: blog y webs, teatro de calle, conversaciones en el metro, DVDs y grupos autónomos “moléculas”. Ampliación del público objetivo: adolescentes, jóvenes y adultos, pretensión de influencias intergeneracionales. La creación de opinión supuso una infraestructura comunicacional mayor, sorprendente, innovadora, directa, pacífica  y abierta. En lo que al contenido se refiera los temas se abordaban de manera escalonada.
La mejora continua en la política de comunicación se observa en la constante medición de su calado. Un estudio sociológico sobre las preocupaciones de los jóvenes venezolanos y sus comportamientos cotidianos, y sondeos casi constantes (cada 3 días) para calcular el porcentaje de población posicionada a favor de sus tesis en la campaña en vigor, conocer el nivel de aceptación de sus líderes a nivel social y descubrir el canal de comunicación óptimo para penetrar con su mensaje en el público objetivo.
Al contrario que para la realización de convocatorias, el mail y los sms no han sido el método más eficaz para la trasmisión de contenidos, las mejores formas fueron las conversaciones en el metro y las playas, los DVDs y el teatro de calle.
Referencias a Tato el candidato.

http://megaresistencia.com/foro/viewtopic.php?t=18463
Página web del movimiento estudiantil (ahora en construcción)

http://www.ojoestudiantil.net/
Pendiente tambien la web de la Fundación Presente Futuro de Venezuela

Referencias al acto en la red:

Jon Koldo Arteaga:  

http://www.jkarteaga.net/2008/07/14/yon-goicoechea-con-los-bloggers/
Alvaro Vazquez:
http://txapela76.blogspot.com/2008/07/yon-goicoechea.html
Algunas fotos:
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